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Прокурору Ханкайского района
Пархоменко С.В.
ул. Пионсрская,8,
с. Камень-Рыболов
692684
МБОУ СОШ ЛЬ 9 с. Комиссарово
отставных И.Н.
ул. Советскш, д. 1б-ж, с. Комиссарово,
692692
тел. (42З49) 93-6-60
E-mail: kom.oosh-9@}randex.ru

Муниципальное бюджетное общеобразовательное rIреждение <<Средняя
общеобРzшователЬная шкоЛа Ng 9) с. Комиссарово Ханкайского муниципЕLпьного
ОКРУГа ПРИМорского края сообщает, что 26 сентября2023 года в 10 час.00 мин.
в здании МБоУ СоШ м 9 с. Комиссарово, в кабинете Ns 2 (лиректор),
состоитсЯ рассмотрение ПредставлениrI Прдр-20050032_165-2з-200500з2 от
04.08.2023 г. об устранении нарушений законодателъства.

.Щиректор ш и.н. отставных
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Прокурору Ханкайского района
Пархоменко С.В.
ул. Пионерская, 8,

с. камень-Рыболов
692684
МБОУ СОШ Ns 9 с. Комиссарово
отставных И.Н.
ул. Советскш, д. 1б-ж, с. Комиссарово,
692692
тел. (42349) 93-6-60
E-mail: kom.cosh-9@yandox,ru

ответ на представление Прдр-20050032-1б5-23_20050032 от 04.08. 202з r.

МунициПЕilIьное бюджетное общеобразовательное учреждение <<Средняя
общеобраj}овательнztя школа ль Ь с. Комиссарово Ханкайского муниципального
округа Приморского края (далее _ мБоУ соШ Л! 9 с. Комиссарово) сообщает,
что 26 сенртября2023 года в 10 час. 00 мин. в здании МБоУ Сош NЬ 9
с. Комиссарово, в кабинете Nч 2, с }частием зам. прокурора района д.м.
Аргунова состоялось рассмотрение ПредставлениrI Прдр-20050032_165-2з-
20050032 от 04.08.202з г. об устранении нарушений законодательства РФ (об
образовании)>, а именно нарушение требований Правил размещения на
официальном сайте образовательной организации в информационно-
телекоммуникационной сети <<интернет>> и обновления информации об
образователъной организации сведений об обеспеченности доступа в здание
образовательной организации и нЕtJIичие специаJIьных тохнических средств
обучения коллективного и индивидуаJIьного пользования дJUI инвалидов и лиц с
ограниченными возможностями здоровья http://sch9.hanka-edu.ru/sveden/objects/

.щоводыо ук€шанные В представлении, признаны обоснованными, по
результатам рассмотрения пришIто решение об его Удовлетворении.

Выявленные прокураryрой района нарушения устранены. Информация
размещена на официальном сайте образовательной организации.

виновное лицо, ответственное за ведение официагlъного сайта школы,
привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

К письму прилагается:
- копия Приказа о плинарного взысканvм
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Щиректор И.н. отставных


